MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO ArIQN ANAPT'YPQN TAZH B

4 ®YANO EPTAZIAT K 3.1
ENOTHTA : H évvoia Tng ouvapTnong
Ta&én : B Nuuvaaciou. KaB. XprioTtog Moupariong
OVOHA MOBNTA e Hu/via o

1. Na oupmAnpwoeTe Tov TApAKATW Trivaka TIHWY ThG ouvdpThong :
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2. Na oupumAnpwaoeTe Tov TapakdTw Tivaka TIHWY ThS ouvdpTnong, dgou

2+ x—1
TpWTa Ppeite yia moieg TIPEG opileTal : i 3
>
X
Y
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3. 'Eva opBovywvio £xel TAEUpEC X Kal X+3 avTioToixa.
a) Na ekgppdoeTe Tnv TepipeTpo TT Tou opBoywviou w¢ ocuvdpThon Tou X.
B) Na ekppdoeTe To eupadov E Tou opBoywviou w¢ ouvdpTnon Tou X.

v) Na oupmAnpwoeTe Tov TapakdTw Tivaka TIHWY ThG ouvdpTnong.
>

X

X+3

4. Aivetal TpanéCio pe yeydAn pdon B=8cm, pikph Pp=4cm kai Uyog u=2cm.
2.Th ouvéxela eAATTWVOUHE Th HIKPA Pdon katd xcm.
a) Na ekgppdoeTe T0o Eppadov Tou Tpameliou e Thv eAatTwpévn pdon, o
ouvdpTnon He To X.
B) Fia moia TIPA Tou X, To Tpamédio HETATPETETAI O Tpiywvo Kal Tolo Ba

gival To eupadov Tou, TOTE;
>

Ax—4
5. Aivetai n ouvdptnhon: V= f(x)= (ﬂ,—l)xz —(/1+2)x+5 . Na ppcite

ThV TIUA Tou ap1BuoU A, woTe 6Tav X = 2, va eivar y=3. (AnAadh va eivai f(2)=3)
>
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